



В г. Ижевске по факту гибели мужчины в результате падения снега и наледи с крыши административного здания возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике по факту гибели мужчины в результате падения снега и наледи с крыши административного здания возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 1 марта текущего года около 14 часов с крыши трехэтажного административного здания по ул. Чайковского г. Ижевска произошел сход снега и наледи, в результате чего находившийся вблизи здания 62-летний рабочий одной из расположенных в данном здании организаций получил смертельную травму.

Следователем произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели. Принимаются все необходимые меры к установлению обстоятельств произошедшего и изобличению виновных лиц.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

05 Марта 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1308950>